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CREACIÓN DE COPIAS DE RESPALDO (BACKUP)  RESTAURACIÓN DE BASES 

DE DATOS 

Las Copias de respaldo o Backups se realizan con el fin de disponer de un medio para recuperar 
toda la información de los diferentes proyectos registrados anteriormente debido a: 

- Cambio de computadora personal. 
- Problema de virus y pérdida de información. 

Cada Tipo de Proyecto tiene la opción de crear una copia de respaldo de la base de datos 
correspondiente, la misma que se encuentra dentro de la opción REPORTES como indica la 
imagen. 

 

 

 

 



COPIA DE RESPALDOS O BACKUP 
 

 

El sistema crea las copias de seguridad o backups dentro de la carpeta BACKUPS la que se 
encuentra dentro de la carpeta del TIPO DE PROYECTO correspondiente. 

Este proceso de realizar copias de seguridad se tiene que hacer de manera periódica y de forma 
individual para cada TIPO DE PROYECTO (agua, riego, general), cada copia creada se graba con la 
fecha de creación así de esta manera se tendrá un repositorio de copias que nos permitirán 
restaurar a una fecha determinada. 

Para completar este proceso se tiene que realizar una copia de la carpeta RESILIENCIA, si 
recordamos esta carpeta la copiamos a la dirección donde se instaló el XAMPP, como indica la 
imagen. 
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Con este paso se finaliza la creación de una copia de respaldo. 

RESTAURACIÓN DE BASES DE DATOS 

Para la restauración de una Base de Datos  se tiene que seguir los siguientes pasos: 

1º instalar el XAMPP, este proceso se realizó en el paso 1  del manual de instalación. 

2º Copiar la carpeta RESILIENCIA que tenemos como backup en una memoria externa a la 
dirección donde se instaló el XAMPP, es decir C: //xampp/htdocs. 

3º Ingresar al sistema como indica el paso 3 del manual de instalación. 
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El sistema se encuentra en funcionamiento 

 

 

 4º Ingresar a la opción CONFIGURACION e instalamos las Bases de Datos correspondientes a cada 
proyecto  
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5º  Crear base de datos correspondientes a  cada tipo de proyecto, realizado esto nos mostrara la 
opción de RESTAURAR BASE DE DATOS ANTERIOR. 
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A partir de este proceso se podrá ingresar al sistema y se tendrá todos los proyectos 
anteriormente registrados hasta la fecha de restauración. 


